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Bestyrelsespåtegning

Bestyrelsen har dags dato aflagt årsrapporten for 2025 for Kirkekultur.nu.

Medlemmer og deltagere

Medlems- og deltagergrundlaget er fortsat stabilt � med pæn vækst. Der er en betydelig medlems-

cirkulation i KIRKEKULTUR.NU. Udmeldelsen udgør årligt ca. 10% af medlemsantallet, men flere

kommer til, så vi oplever en stigende antal medlemmer. 

Der en god vækst i nye sogne, der får en kirke- og kulturmedarbejder. Deltagerantallet ved landskurset er

ligeledes i vækst, og der blev sat rekord i antal kursusdeltagere.

Særlige forhold der påvirker udgiftssiden

Kirsten Vad Knudsens sygdom og følgende reducerede arbejdstid og Ea Buttons gradvise overtagelse af

den faglig sekretærfunktion har påvirket udgiftssiden i mindre grad. Hensatte midler til kommunikation på

275.000 kr. blev investeret i en projektstilling. Rebekka Lykke Ringgaard blev ansat fra august måned i

2025 til februar i 2026. Lønudgiften hertil modsvarer stort set til årets driftsunderskud.

Med Rebekkas ansættelse har fagforeningen fået udarbejdet en kommunikationsstrategi, hjemmesiden har

været igennem en total renovering, og mindre opgaver som medlemshvervekampagne og PR-materialer er

udarbejdet. 

Økonomi (overordnet)

Organisationens økonomi vurderes som sund og bæredygtig. Der har været en ansvarlig styring af

ressourcerne, og årets aktiviteter er gennemført inden for de givne rammer.

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for regnskabsklasse A,

og foreningens vedtægter.

Vi anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter vores opfattelse giver årsregnskabet et

retvisende billede af foreningens aktiver og passiver, finansielle stilling samt resultat.

Ingen af foreningens aktiver er pantsat eller behæftet med ejendomsforbehold ud over de anførte, og der på-

hviler ikke foreningen eventualforpligtelser, som ikke fremgår af årsregnskabet.

Der er efter regnskabsårets afslutning ikke indtruffet begivenheder, der væsentligt vil kunne påvirke vurde-

ringen af foreningens finansielle stilling.
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Bestyrelsespåtegning

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Fredericia, den 4. maj 2026

Bestyrelse

Esther Jensen Randi Bjerg Anholm Henning Teglbjærg
Formand Næstformand Kasserer

Signe Bang Hansen Oline Bøndergaard Kobbersmed Dorte Krogh Eriksen

Erik Støvring Preussler
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til medlemmerne i Kirkekultur.nu

Konklusion

Vi har revideret årsregnskabet for Kirkekultur.nu for regnskabsåret 1. januar 2025 - 31. december 2025,

der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt regnskabspraksis. Årsregnskabet udar-

bejdes i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser og foreningens vedtægter.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og fi-

nansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1.

januar 2025 - 31. december 2025 i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser og foreningens

vedtægter.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere

krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revi-

sionspåtegningens afsnit "Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet". Vi er uafhængige af foreningen

i overensstemmelse med internationale etiske regler for revisorer (IESBA�s Etiske regler) og de yderligere

krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse

regler og krav. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grund-

lag for vores konklusion.

Fremhævelse af forhold vedrørende revisionen

Kirkekultur.nu har som sammenligningstal i resultatopgørelsen for regnskabsåret 1. januar 2025 - 31.

december 2025 medtaget det af bestyrelsen godkendte resultatbudget for 1. januar - 31. december 2025.

Resultatbudgettet har, som det fremgår af årsregnskabet, ikke været underlagt revision.

Bestyrelsens ansvar for årsregnskabet

Bestyrelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstem-

melse med årsregnskabslovens bestemmelser og foreningens vedtægter. Bestyrelsen har endvidere ansvaret

for den interne kontrol, som bestyrelsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er bestyrelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte
driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnska-

bet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre bestyrelsen enten har til hensigt at lik-
videre foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinforma-

tion, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion.

Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i

overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Dan-

mark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge

af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de en-

keltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på

grundlag af årsregnskabet.

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de

yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel

skepsis under revisionen. Herudover:

· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne

skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici

samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion.

Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved

væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, doku-

mentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-

onshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklu-

sion om effektiviteten af foreningens interne kontrol.

· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af bestyrelsen, er passende, samt om

de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som bestyrelsen har udarbejdet, er rimelige.

· Konkluderer vi, om bestyrelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet

om fortsat drift er passende, og om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usik-

kerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne

til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisi-

onspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysnin-

ger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisi-

onsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller

forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften.

· Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder note-

oplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder på

en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Vi kommunikerer med bestyrelsen om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige placering af

revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i intern

kontrol, som vi identificerer under revisionen.

Fredericia, den 4. maj 2026

RSM Danmark
Statsautoriseret Revisionspartnerselskab
CVR-nr. 25 49 21 45

Carsten Pedersen
statsautoriseret revisor
MNE-nr. 27866
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Foreningsoplysninger

Ejerforeningen Kirkekultur.nu

Christiansvej 4

7000 Fredericia

CVR-nr.: 16 57 03 70

Etableret: 2. november 1991

Hjemsted: Fredericia Kommune

Regnskabsår: 1. januar - 31. december

Bestyrelse Esther Jensen, Formand

Randi Bjerg Anholm, Næstformand

Henning Teglbjærg, Kasserer

Signe Bang Hansen 

Oline Bøndergaard Kobbersmed

Dorte Krogh Eriksen

Erik Støvring Preussler

Revisor RSM Danmark Statsautoriseret Revisionspartnerselskab

Prinsessegade 60

7000 Fredericia
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Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for Kirkekultur.nu er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for

regnskabsklasse A samt foreningens vedtægter.

Formålet med årsrapporten er at give et retvisende billede af foreningens aktiviteter for regnskabsperioden

og vise, om den budgetterede og hos medlemmerne opkrævede driftsbidrag er tilstrækkelig.

Årsrapporten er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år.

Resultatopgørelsen

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes. Herunder indregnes værdireguleringer

af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger, herunder

afskrivninger, nedskrivninger og hensatte forpligtelser samt tilbageførsler som følge af ændrede regnskabs-

mæssige skøn af beløb, der tidligere har været indregnet i resultatopgørelsen.

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde

foreningen, og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå

foreningen, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser

som beskrevet nedenfor for hver enkelt regnskabspost.

Visse finansielle aktiver og forpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvorved der indregnes en konstant

effektiv rente over løbetiden. Amortiseret kostpris opgøres som oprindelig kostpris med fradrag af eventuel-

le afdrag samt tillæg/fradrag af den akkumulerede amortisering af forskellen mellem kostpris og nominelt

beløb. Herved fordeles kurstab og kursgevinst over aktivets eller forpligtelsens løbetid.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden årsrapporten

aflægges, og som vedrører forhold, der eksisterede på balancedagen.
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Anvendt regnskabspraksis

Indtægter

Kontingenter vedrørende regnskabsperioden indgår i resultatopgørelsen.

Omkostninger

Omkostninger vedrørende regnskabsperioden indgår i resultatopgørelsen. Omkostninger udgør bl.a

personaleomkostninger, IT, tillidsrepræsentanter, organisation samt administrationsomkostninger mv.

Balancen

Tilgodehavender

Tilgodehavender værdiansættes til nominel værdi. Værdien reduceres med nedskrivning til imødegåelse af

tab.

Likvide beholdninger

Likvide beholdninger omfatter indeståender i pengeinstitutter.

Egenkapital

�Overført resultat mv.� indeholder akkumuleret resultat samt resterende overførsel af årets resultat. 

Øvrige gældsforpligtelser

Øvrige gældsforpligtelser værdiansættes til nominel værdi.
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Resultatopgørelse 1. januar - 31. december

Note 2025 Budget 2025 2024

(ej revideret)

Kontingenter 1.954.103 1.792.000 1.822.102

Annoncer og stillingsopslag 47.650 62.830 47.800

Løntilskud til faglig sekretær 30.130 70.341 71.307

Landskursus 964.202 798.250 852.893

Øvrige indtægter 551 0 58.278

Indtægter i alt 2.996.636 2.723.421 2.852.380

1 Personaleomkostninger -1.212.704 -988.013 -927.521

2 Omkostninger til bestyrelse -94.790 -75.786 -85.483

3 Omkostninger til stiftsrepræsentanter -14.325 -38.110 -24.685

4 Omkostninger til tillidsrepræsentanter -69.130 -74.160 -81.362

5 PR aktiviteter -94.472 -142.140 -50.955

6 Landskursus -962.606 -789.495 -819.010

7 Administrationsomkostninger -637.353 -425.905 -581.013

8 Organisation -199.656 -188.902 -183.377

Omkostninger i alt -3.285.036 -2.722.511 -2.753.406

Resultat før finansielle poster -288.400 910 98.974

9 Finansielle indtægter 49.365 46.000 79.933

Finansielle omkostninger 11.474 0 0

Årets resultat -227.561 46.910 178.907

Forslag til resultatdisponering:

Henlagt til Kommunikationsstrategi -275.000 0 100.000

Overført restandel af årets resultat 47.439 0 78.907

0 0 0

Disponeret i alt -227.561 0 178.907

Årets resultat -227.561 46.910 178.907

Likviditetsresultat i alt -227.561 46.910 178.907
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Balance 31. december

Aktiver

Note 2025 2024

Anlægsaktiver

Obligationer 2.333.208 2.322.511

Finansielle anlægsaktiver i alt 2.333.208 2.322.511

Anlægsaktiver i alt 2.333.208 2.322.511

Omsætningsaktiver

Andre tilgodehavender -434 45.657

Indestående i pengeinstitut 267.897 409.580

Omsætningsaktiver i alt 267.463 455.237

Aktiver i alt 2.600.671 2.777.748
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Balance 31. december

Passiver

Note 2025 2024

Egenkapital

10 Overført resultat 1.539.479 1.492.040

11 Henlagt til Konfliktfond 950.592 950.592

12 Henlagt til kommunikationsstrategi 0 275.000

Egenkapital i alt 2.490.071 2.717.632

Gældsforpligtelser

13 Anden gæld 110.600 60.116

Kortfristede gældsforpligtelser i alt 110.600 60.116

Gældsforpligtelser i alt 110.600 60.116

Passiver i alt 2.600.671 2.777.748

14 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

15 Eventualforpligtelser
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Noter

2025 2024

1. Personaleomkostninger

Lønninger 1.037.304 715.990

Pension 132.574 121.498

Honorar formand og lønudvalg 24.000 77.000

Sociale bidrag 28.426 16.100

Regulering feriepengeforpligtigelser 14.065 -3.067

Lønrefusioner -23.665 0

1.212.704 927.521

2. Omkostninger til bestyrelse

Fortæring 6.897 9.477

Rejse- og kørselsgodtgørelse 33.769 28.877

Internatkursus 54.124 47.129

94.790 85.483

3. Omkostninger til stiftsrepræsentanter

Stiftspulje 14.325 24.685

14.325 24.685

4. Omkostninger til tillidsrepræsentanter

Fortæring 1.967 572

Rejse- og kørselsgodtgørelse 240 498

Kurser 48.123 37.592

Juristhonorar 9.600 34.000

Diverse 9.200 8.700

69.130 81.362
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Noter

2025 2024

5. PR aktiviteter

Markedsføring ekstern 26.824 8.493

Markedsføring intern 67.648 42.462

94.472 50.955

6. Landskursus

Fortæring 2.209 2.779

Rejse- og kørselsgodtgørelse 7.200 8.739

Honorar 30.000 30.000

Ophold 757.800 640.442

Gaver og repræsentation 6.295 12.779

Andre udgifter 11.342 30.156

Honorar indlægsholder, underholdning 147.760 94.115

962.606 819.010

7. Administrationsomkostninger

Husleje og rengøring 7.063 2.825

Udarbejdelse og revision af årsrapport 19.750 15.625

Gebyrer m.v. 26.533 18.078

Kontorartikler 25.265 20.638

Bestyrelsesforsikring 9.152 7.552

Telefon 19.158 14.660

IT anskaffelser nyanskaffelser og udvikling 108.174 154.355

IT vedligeholdelse og drift 267.628 236.670

Fortæring og rejseomkostnminger 76.579 35.540

Kurser 7.309 23.375

Lønsumsafgift 70.742 51.695

637.353 581.013

8. Organisation

Kontingent CO10 & FH 194.656 178.377

Dansk Diakoniråd 5.000 5.000

199.656 183.377
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Noter

2025 2024

9. Finansielle indtægter

Renter, pengeinstitutter 0 8.840

Renter, obligationer 0 46.206

Kursregulering obligationer 0 24.887

Kursregulering værdipapirer 49.365 0

49.365 79.933

10. Overført resultat

Overført resultat 1. januar 1.492.040 1.413.133

Årets overførte overskud eller underskud 47.439 78.907

1.539.479 1.492.040

11. Henlagt til Konfliktfond

Reserveret 1. januar 950.592 950.592

950.592 950.592

12. Henlagt til kommunikationsstrategi

Hensat 1. januar 275.000 175.000

Årets regulering -275.000 100.000

0 275.000

13. Anden gæld

A-skat og arbejdsmarkedsbidrag 41.192 29.328

Skyldig ATP og andre sociale ydelser 3.564 1.782

Feriepenge 26.197 12.132

Skyldige poster 39.647 16.874

110.600 60.116
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Noter

14. Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

Ingen. 

15. Eventualforpligtelser

Ingen
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Torben Ulrik Venndt
Daglig leder
Serienummer: 7d3b60c8-0209-4173-8b36-5517675b4b09
IP: 87.51.xxx.xxx
2026-05-05 06:33:47 UTC

Dorte Krogh Eriksen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 39261143-e18d-4492-9d2c-d6849a179318
IP: 91.195.xxx.xxx
2026-05-05 07:59:02 UTC

Oline Bøndergaard Kobbersmed
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 77945090-e454-4c38-973e-e196dfd475c4
IP: 152.115.xxx.xxx
2026-05-05 08:01:22 UTC

Signe Bang Hansen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 16dfcb66-857f-4560-96be-2c6b55dab3c4
IP: 91.195.xxx.xxx
2026-05-05 08:20:29 UTC

Randi Bjerg Anholm
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 384637c7-641c-4886-8cd8-8532b43dda2d
IP: 2.110.xxx.xxx
2026-05-05 12:20:04 UTC

Esther Margrethe Jensen
Bestyrelsesformand
Serienummer: a1a344a9-5cb5-4684-8cde-d6c5d5e89357
IP: 152.115.xxx.xxx
2026-05-05 13:39:57 UTC
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Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
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Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
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“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Erik Støvring Preussler
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 675b2fbc-0898-4576-9332-184880451b70
IP: 93.164.xxx.xxx
2026-05-07 09:57:01 UTC

Henning Henau Teglbjærg
Bestyrelsesmedlem
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